
MPS-500、D7-500（N）维修手册

1

1.规格型号

焊机主要技术参数

型 号 MPS-500 D7-500(N)

输入电源 三相 380V±10％ 50～60Hz 三相 380V±10％ 50～60Hz

额定输入功率 23kVA 23kVA

额定输入电流 35A 35A

自动断路器 50A 50A

电源保险 RM7-60 50A 50A

电源输入电缆 YC 3×6mm²+1×4mm² YC 3×6mm²+1×4mm²

额定输出电流/电压 500A/39V 500A/39V

额定负载持续率 60％ 60％

最高空载电压
下降特性 75V 下降特性 75V

平特性 45V 平特性 45V

电压调节范围 17V/60A－39V/500A（平特性） 17V/60A－39V/500A（平特性）

电流调节范围 50A～500A（下降特性） 50A～500A（下降特性）

送丝装置型号 XG-90LN XG-90LN

焊枪型号 MOG-350 MOG-350

外壳防护等级 IP23，可在淋雨倾角≤60 度(相对焊机各垂直面)的条件下使用。

冷却方式 独立风道式风冷

重 量 48kg 50kg

外形尺寸(宽×深×

高)
600mm×350mm×460mm 310mm×720mm×560mm

2. 输出特性

MPS-500、D7-500（N）系列 IGBT 逆变多功能焊机输出特性



MPS-500、D7-500（N）维修手册

2

3.原理框图



MPS-500、D7-500（N）维修手册

3

4.原理图

4.1 MPS-500、D7-500（N）主原理图

注：图中电流、推力、起

弧电位器改为 10K/3W



MPS-500、D7-500（N）维修手册

4

4.2 XG-90LN 原理图

备注：1030 系列板子 W1 调节低速送丝速度；W2 调节高速送丝速度。送丝马达电压在 3.5-10V 之间可调。



MPS-500、D7-500（N）维修手册

5

4.3 MPS-500 焊机控制线接线图



MPS-500、D7-500（N）维修手册

6

4.4 MPS-500 焊机配 LN-23P 送丝机接线图



MPS-500、D7-500（N）维修手册

7

4.5 林肯 350 及 V350 焊机接线图



MPS-500、D7-500（N）维修手册

8

4.6 林肯 DC-400焊机配林肯送丝机适配器接线图

14 芯插头 适配器 6 芯送丝机插头

A 32 75 F
C 2 76 D
D 4 77 E
E 77
F 76
G 75 602 B
H 21 604 A
J 31 521 C

14 芯插头 适配器 8 芯送丝机插头

A 32 75 H
C 2 76 G
D 4 77 F
E 77
F 76
G 75 602 D
H 21 604 C
J 31 521 E



MPS-500、D7-500（N）维修手册

9

5.正确维修的重要性

正确维修对于操作者的安全和焊机的可靠性都是十

分重要的。维修过程中的任何错误或疏忽，都可能带来

新的故障，使焊机损坏或使操作者受伤。

下面是维修工作中最重要的安全注意事项，然而

我们不可能对你在维修中存在的潜在危险都给予警告，

安全第一是你完成维修任务的首要保障。

6.维修安全注意事项

6.1 焊机内部有高电压，维修时首先应做好防触电工作，维修现场至少应有两个人。严禁非专业人员维修

焊机！

6.2 在电源未切断前，严禁打开焊机的机壳。

6.3 检查并确认焊机的保护性接地线 PE 已可靠接地。

6.3 在连接焊机输入电源线前，必须事先切断电源，严禁带电作业。

6.4 焊机开机后，焊接电极（焊把线、焊钳、焊条、导电嘴、焊丝、钨极等）、工件(或接地电缆)都是带电

部位，裸露的皮肤、湿衣服千万不要接触这些带电部位。

6.5 维修人员必须遵守国家安全法规及焊机使用单位的安全规章制度。

7.维修规则

7.1 请使用熊谷公司提供的或推荐的配件。

7.2 在维修时应从外到内、从输入到输出、从静态到动态进行。

7.3 维修思路是先观察，再测量，再分析，最后修复。

7.4 安装 IGBT 模块、整流桥模块、二极管模块请使用专用工具。

7.5 动手前先根据故障现象进行分析，确有把握时再给焊机加电。

7.6 在通电检查前应仔细检查维修部位和焊机状态，确认无误后再给焊机加电。通电时如发现焊机冒烟、

打火、有异味、异常过热等现象时应立即关机，切忌换上好的主板或保险就立即通电试机。

7.7 主板上的电位器不要随便调整。

7.8 更换 IGBT 模块、二极管模块、控制变压器、主变压器等时注意接线准确无误。

7.9 完成维修任务后请对装配及焊机运行状况进行确认。

7.10 维修后不能产生二次故障。

8.焊机正常的简易判断标准

8.1 通电风机运转正常。

8.2 数显表无异常显示。

8.3 电流预设可调。

8.4 有空载电压（显示与实测）。

8.5 焊接时起弧容易，电弧燃烧稳定。

维修不当会导致者受伤甚至死亡，请严格

遵守本手册中的操作步骤和安全注意事

项。

不遵守“维修安全注意事项”，可能会导致

严重的人员伤亡。



MPS-500、D7-500（N）维修手册

10

9.产品主要信息

产品型号、主要电气特性进行了说明。

在订购配件或进行技术咨询时需要提供此信息



MPS-500、D7-500（N）维修手册

11

10.维修工具

序号 名称 规格 数量 工具图片 用途

1 示波器
20MHz

(Y 周带宽)
1(可有)

驱动波形

IGBT 模块

焊机输出

2 数字万用表 UT56 1

测试电路中的静参数(电阻、

电容<20uF、晶体管类线路的

通断。

3 内六角扳手 M5 1 拆、装机壳

4 套筒扳手 M5 1 拆、装机壳

5 一字螺丝刀 Φ5X150 1
安装或拆卸元器件

十字螺丝刀 Φ5X150 1

6 电铬铁 60W/220V 1 焊接

7 开口扳手

5.5-7、

8-10、

14-17

2 安装或拆卸元器件

注意应配备相应的耗材



MPS-500、D7-500（N）维修手册

12

11.部分元器件静参数检测

注意：

此操作只能在焊接电源输入线与电网断开的前提下进行，测试前应确认主回路电解电容器已完全放

电，否则会造成测试仪表损坏。

所测试的电压降因数字万用表的精度和内阻有一定差异。

检测项目 检测对象（阻值） 检测参数 检测工具 选用档位 备注

三相整流桥模块

MDS100B-12

正向压降
正极与三相输入 0.4V 左右

数字万用表 二极管档
三相输入与负极 0.4V 左右

反向压降
正极与三相输入 ∞

数字万用表 二极管档
QT2 图示仪可测反向

耐压三相输入与负极 ∞

IGBT 模块

FF100R12KS4

FF150R12KS4

正向压降

(红)1 脚与 2 脚 0.35 V 左右

数字万用表

二极管档

1 脚与 3 脚 0.35V 左右 二极管档

2 脚与 3 脚 ∞ 二极管档

反向压降

2 脚与 1 脚 ∞ 二极管档

3 脚与 1 脚 15±5Ω 二极管档

3 脚与 2 脚 30±5Ω 二极管档

4、5 或 6、7（门极）

(仅限于带驱动板的 IGBT 模块

门极测试)

正反向

1.4V 左右
数字万用表 二极管档

严禁测试不带驱动板

的 IGBT 模块门极

二极管模块

MMF200ZB040DK1

正向压降 0.25V 数字万用表 二极管档

反向压降 ∞ 数字万用表 二极管档

焊机输出端测试
正向压降 0.25V 数字万用表 二极管档

接输出 RC 电路
反向压降 0.25V 数字万用表 二极管档



MPS-500、D7-500（N）维修手册

13

12.维修常用材料

材料序号 材料名称 规格型号 技术参数

1 主控板 1063 1063-17
2 送丝板 XG-90LN 1030-15
3 IGBT 模块 FF100R12KS4 100A/1200V
4 IGBT 模块 FF150R12KS4 150A/1200V
5 二极管模块 MMF200ZB040DK1 200A/400V
6 电流传感器 HAS400-S/sp50 最大 900A
7 三相整流桥 MDS100B-12 100A/1200V
8 风机 200FZY2-D 220V/50W
9 电位器 WH137-1-3W/10K 10K/3W
10 数显表 1111-8 5V
11 数显表 SXB3503 19.99V
13 过载保护器 2.0A
14 小型断路器 3P 50A/400V
15 压敏电阻 20K911 900V
16 防雷板 MPS-500
17 电容器 20uF/630V 20uF/630V
18 波段开关 RCP-112
19 旋钮 KYP25-18-6J 粗轴电位器用

20 旋钮 KYP25-18-6.3J 波段开关用

21 RC 吸收电路 R(100K/2W),C(1 uF/400V、2.2 uF/400V)

22 电解电容器 DCMEC1663 1000uF/400V 1000uF/400V
23 电解电容器 CD138-400V2200UF 2200uF/400V
24 十芯航空插头 PLS-2410PM
25 十芯航空插座 PLS-2410RF
26 十芯插头 P32J10Q
27 十芯插座 P32K10A
28 送丝机构 76ZY02C(振康)
29 导丝杆 Φ2.4（XG-90LN）



MPS-500、D7-500（N）维修手册

14

13.常见故障检修流程

一大类:焊机电源故障

13.1.1 通电手工焊无空载

欠压灯亮 电网故障

无故障

过热灯亮 不 是

否

正常` 否

好 坏

不亮

。

过流灯亮 正常 不符合

压降为零 符合

不符合

好

正常

电网故障

正常

无

有

未好

工作正常

检查前面板保

护指示灯亮否

检查电网缺相或

电压低于 300V
修复电网

更换主板

风机否是工作 风机是否坏 更换风机

更换风机电容

焊机正负极压

降是否正常

更换二极管模块

或者二极管 RC
吸收电路

检查 IGBT 参数 更换 IGBT

检查驱动变压器电压 更换变压器

更换主控板

焊机有无预电流 更换电流电位器

隔直电容坏更换

检查电网有无缺相

或电压低于 300V
修复电网

通电试机

检查热敏继电器

更换控制板 更换热敏继电器

更换主控板

波段开关是否正常



MPS-500、D7-500（N）维修手册

15

13.1.2 焊机通电数显表黑屏,风机不运转

不正常

正常

断开

正常

否 否

是

无

有

是

13.1.3 焊机通电数显表有显示, 风机不运转

是

正常

线圈开路

好

电容无容量

正常

是

好

三相电网是否正常 修复电网

检查保险管是否断开 修复或更换保险

检查三相电源是否

进入到空气开关

检查三相电源线

每根是否通电

更换或修复三

相电源输入线

三相空气开关输出

是否有电

更换相应型号的

空气开关

检查控制变压器和

风机是都坏否坏

更换相应型号的

变压器及风机

检查变压器 220输出是否正

常
更换变压器

检查风机线圈 更换风机

检查风机启动电容器
更换风机起

动电容

风机轴承卡死 更换风机

重新通电试机



MPS-500、D7-500（N）维修手册

16

13.1.4 通电数显表不亮,风机运转

不正常

正常

无

有

无

有

好

13.1.5 通电数显表波动大或乱跳

是

正常

未解决

未解决

好

检查变压器输出电压是

否正常
检查电网

控制变压器有无电压 更换控制变压器

更换数显表

重新通电试机

检查数显表有无+5V 更换主控板

检查转换开关是否接解不良 更换转换开关

更换数显表

重新通电试机

更换主控板

更换传感器



MPS-500、D7-500（N）维修手册

17

13. 1.6 通电数显表显“1”

未解决

未解决

好

13.1.7 电压、电流无显示(显示数据为 0)

断开

正常

不好

正常

未解决

好

更换数显表

更换传感器

更换主板

通电试机

检查数显表接线 重新联接

更换数显表

更换主控板

电流电位器是否断开 更换电流电位器

重新通电试机



MPS-500、D7-500（N）维修手册

18

13.1.8 电流失调

坏

正常

更换

未解决

不好

良好

好

13.1.9 空载减半

不正常

正常

不正常 检 查

好

检查电流调节电位器 更换电流电位器

更换主控板

检查传感器线及 CN1 插头

是否接触不良

重新接线

更换传感器

开机试机

重新通电试机

检查 IGBT 模块是否正常 更 IGBT 模块

检查主板驱动是否正常

更换主板

重新通电试机

更换驱动变压器



MPS-500、D7-500（N）维修手册

19

13.1.10 无起弧电流或起弧电流失调

是

正常

坏

正常

好

13.1.11 焊接电流不稳

是

正常

是

正常

坏

正常

更换

未解决

没有

处理好

检查起弧电位器 更换起弧电位器

更换主板

重新通电试机

检查焊把线及地线是否过长 换粗及短的焊把线

检查焊把线及地线是否过长 换粗及短的焊把线

检查电流调节电位器 更换电流调节电位器

更换主控板 开机试机

检查传感器线是否脱落 更换传感器

重新通电试机

检查快速插头座是否接触不良 更换快速插头、插座



MPS-500、D7-500（N）维修手册

20

13.1.12 通电跳闸

坏

好

坏

好

坏

好

坏

好

坏

好

坏

好

坏

好

坏

好

检查三相整流桥 更换起三相整流桥

检查压敏电阻 更换压敏电阻

检查 IGBT 模块及 IGBT 保护板上 更换 IGBT 模块及 IGBT 保护板

检查滤波电容器 更换电解电容及 RC

检查主变压器 更换主变压器

检查输入线是否与机壳短路 处理接线

重新通电试机

检查控制变压器 更换控制变压器

检查风机线圈是否完好 更换风机及风机电容



MPS-500、D7-500（N）维修手册

21

13.1.13 开机冒烟

坏

好

坏

好

坏

好

坏

好

坏

好

13.1.14 预设电流不可调

不好

好

不好

好

检查压敏电阻 更换压敏电阻

检查滤波电容器 更换滤波电容器

检查 IGBT 模块 更换 IGBT 模块

检查控制变压器 更换控制变压器

检查主板 更换主板

重新通电试机

检查电位器 更换电位器

检查传感器 更换传感器

更换主板通电试机



MPS-500、D7-500（N）维修手册

22

13.1.15 焊机数显表显示为 0 或者为 1,但实际用万用表测有 110V 左右电压

检查

好

好

13.1.16 通电过流

不符合

符合

不符合

符合

不正常

正常

不符合

符合

不符合

符合

检查焊机输出正负极 二极管损坏

检查 IGBT 模块参数 IGBT 模块损坏

检查控制变压器电压，发烫否 驱动变压器损坏

检查主控板驱动 主控板损坏

检查电解电容器 更换电解电容器

重新通电试机

焊机正负极无 200Ω阻值

输出负载电阻 200Ω坏

输出快速插座上电压反馈线断

重新通电试机



MPS-500、D7-500（N）维修手册

23

13.1.17 通电过热

不符合

符合

13.1.18 焊接一定时间过热

不符合

符合

未好

13.1.19 焊机无推力或推力不够

是

正常

坏

正常

好

检查热敏继电器（常开） 更换热敏继电器

更换主板

检查风机运转是否正常 更换风机

更换热敏继电器

检查推力电位器 更换推力电位器

更换主板

重新通电试机

检查焊把线及地线是否过长 换粗及短的焊把线

更换主控板



MPS-500、D7-500（N）维修手册

24

二大类:药芯丝故障(送丝机\焊枪\控制线)
13.2.1 药芯焊接电机不转,不送丝

无

有

不正常

正常

无

有

断线\未接

正常

断开

正常

不正常

正常

不正常

正常

检查药芯焊有无空载电压

45V
焊机电源故障

按下 5A 保险管，并测试 更换 5A 保险管

检查电机送丝板供电 检查主机送丝机接线回路

控制线有无断线,反馈线接否 检修控制线及反馈线

检查焊枪开关是否正常 更换焊枪开关

检查手工焊是否有空载
焊机电源故障或者焊机正

极的电压取样线断线

更换送丝机内 20uF/630V 电容

检查电机送丝电机供电 更换送丝板

通电试机



MPS-500、D7-500（N）维修手册

25

13.2.2 送丝失调

不符合

符合

不符合

符合

13.2.3 电弧不稳

已磨损

符合

不符合

符合

13.2.4 焊接过程中顶丝、电弧不稳。

不符合

符合

过细、过长

正常

不符合工作

符合

更换送丝板 1030

重新插接送丝板上各插头 接触不良

检查送丝速度调节电位器 更换电位器 10K

更换送丝轮、焊枪重新通电

匹配送丝速度和焊接电压 电源故障，CV 功能故障

检查导电嘴及鹅颈 更换导电嘴及鹅颈

CV 电源故障

连接线故障 修复连接线

检查电位器 更换电位器

输出地线是否太细、太长 更换成国标 70 平米以上



MPS-500、D7-500（N）维修手册

26

13.2.5 送丝机显示不对

不符合

符合

不符合

符合

13.2.6 开机一直送丝

不符合

符合

100 欧

无穷大

13.2.7 送丝不稳

不符合

符合

不正常

正常

不合适

正常

CV 电源故障

连接线故障 修复连接线

检查数显表 更换数显表

CV 电源故障

检查焊枪插座 3、4 脚电阻 更换干簧管

检查焊枪开关 更换焊枪开关

检查送丝机构手柄压力是否

合适、送丝轮有无摩擦

检查送丝通道是否正常 更换导电嘴、鹅颈、送丝轮

检查主机与送丝机回路是

否正常，有无接触不良

处理线故障

更换电机或送丝板试机

作相应的调整



MPS-500、D7-500（N）维修手册

27

13.2.8 按焊枪开关送丝电机动一下就不送丝了

不符合

符合

是

正常

13.2.9 关于半自动出气孔的工艺问题

不符合

符合

是

正常

不可调

可调

相差较大

更换电机或送丝板试机

检查送丝机 20UF电容两端

线是否断掉
做相应的线处理

检查主机与送丝机回路是

否正常，有无接触不良

处理线故障

检查送丝机数显表是否与

主机显示基本一致

检查送丝机数显表电压表

是否可调
更换 10K 电位器

检查主机与送丝机回路是

否正常，有无接触不良

处理线故障（包括控制线

及焊接电缆线）

更换数显表或更换控制线

主机电源问题电弧不稳

检查焊丝是否受潮、或者

母材潮湿
更换焊丝或者母材加热烘干



MPS-500、D7-500（N）维修手册

28

14 MPS-500 焊机的装配

MPS-500 焊机整机图

14.1 焊机外壳的拆卸与安装

1 内六角螺栓 M5X14（4 颗）

②机壳 MPS-500

③组合螺栓

M5X12（14 颗）

④电源总成 MPS-500



MPS-500、D7-500（N）维修手册

29

14.2 MPS-500 结构图

14.2.1 MPS-500 左侧结构图

①后面板 MPS-500 ⑤电解电容器 CDMEC

②过载保护器（2A） 1000uF\400V/2200uF\400V

⑦RC 吸收电路

③输入滤波板 R：RJ14 100K\2W（1pcs）

C：2.2uF\630V（1pcs）

④驱动变压器

⑥主板 ⑧电源开关

⑨整流桥 MDS100B-12 1063 KN1-202

○20遥控插座

PLS-2410-RF

○21前面板 MPS

○10 C 吸收电路 ○19快速插座

C：2.2uF\630V（1pcs） DKJ95-1 500A

C：1uF\630V（1pcs）

○11

RC 吸收电路 ○22电抗器 MPS-500

R：RX24-50W 10Ω

C：CBB13 630V\223

○18防震脚垫

○14隔直电容 ○15主变压器 ○17底板 EB-25

○13铝隔板 MPS-500 CBB41-2 20uF\500V ○16拖板

○12吸收电容 CBB 1.6KV\103

14.2.2 MPS-500 右侧结构图

①电位器 ②数显表 ③控制变压器 ④小型断路器

10K 1111-8 MPS-500 NDML 40A\410V

⑤气弧枪焊开关插座

○12输入电缆

YZ3X6+1X4

DKJ95-1 500A

⑥快速插座

○11 C 吸收电路

C：1.6KV\103

○10 RC 吸收电路

R：RX24-50W 1.1Ω

C：CBB13 630V\22n

⑦电流传感器（500A） ⑧输出汇流排 ⑨二极管模块

HAS400-S/SP50 MPS-500 MMF200ZB040DK1



MPS-500、D7-500（N）维修手册

30

14.2.3 MPS-500 前面板图

①手柄

② 数显表 ⑤起弧电流

④功能选择开关 ⑥手工焊电流调节

③ 控制电源开关 自保焊电压调节

⑦自保焊遥控插座

⑧推力电流

⑨TIG 焊枪开关插座

○14 快速插座“+”

○10快速插座“-”

○13防震脚垫

○11拖板 ○12控制线挂钩

14.2.4 MPS-500 后面板图

①输入电源开关 ②产品铭牌 ③过载保护器

④接地螺栓

⑤输入电缆

⑥风扇网罩 ⑦CCC 标志 ⑧风扇 200FZY2-D



MPS-500、D7-500（N）维修手册

31

14.3 元器件的拆卸与组装

14.3.1 整流桥模块的拆卸与组装

注意：在安装时一定要将螺母拧紧！

①已安装整流桥

②拆除紧固螺栓

③组合螺栓 M5X12

④ C 吸收电路

⑤组合螺栓 M6X16 ⑥已拆除组合螺栓

⑦已拆除整流桥

⑧导热膏脂

注意事项：

1 导热膏脂必须均匀

着附在整流桥的基板上。

2 紧固安装螺栓及器

件上螺栓，注意适量用

力。



MPS-500、D7-500（N）维修手册

32

14.3.2IGBT 模块的拆卸与组装

注意：在安装时一定要将螺母拧紧！

①IGBT 的安装

②取掉左 IGBT 模块上

螺栓 ③取掉左 IGBT

模块上螺栓

④组合螺栓

M6X14（各 3）

⑤2只块拆掉后

⑥左取掉接线 ⑦吸收电容

⑧右取掉接线

⑨拆下安装螺栓 ○10同⑨

○11拆下左 IGBT

○10 拆下左 IGBT

○12内六角螺栓

M6X14（4pcs）

注意事项:
1．IGBT 模块的栅极不能用

手触摸；引线必须绞合；

2．在接 IGBT 模块的任何引

线的情况下必须断电操作；

3． IGBT 模块建议使用同一

厂家，同一型号，不得混用。

安装 M6X14：

此螺栓必须均匀用

力，对角紧固方式

安装:
1．IGBT 模块的基板与散

热器的表面必须保证干

净。两表面之间必须均匀

地涂上一层导热膏脂。



MPS-500、D7-500（N）维修手册

33

14.3.3 电解电容器的拆卸与组装

注意：在安装时一定要将螺母拧紧！

①电解电容器

②取下螺帽

③螺母 M5（2 颗）

④取下母线

M5X20 螺栓（2颗）

⑤取下电解电容安装板

⑥与机架分离

⑦取下电解电容

⑧电解电容安装板



MPS-500、D7-500（N）维修手册

34

14.3.4 二极管模块的拆卸与组装

注意：在安装时一定要将螺母拧紧！

①安装完成

②主变压器次级线

③拆下变压器次级线

⑤拆下汇流排

④螺栓 M6X12 ⑥汇流排

⑦ 螺栓 M6X12

⑧拆下二极管模块

⑨二极管模块

MMF200ZB040DK1

安装:
1．二极管模块的基板与

散热器的表面必须保证

干净。两表面之间必须均

匀地涂上一层导热膏脂。

安装 M6X12：

此螺栓必须均匀用

力，对角紧固方式



MPS-500、D7-500（N）维修手册

35

15.D7-500（N）焊机的装配

D7-500（N）焊机整机图

15.1 焊机外壳的拆卸与安装



MPS-500、D7-500（N）维修手册

36

15.2 D7-500（N）结构图

15.2.1 D7-500（N）左侧结构图

④前面板 D7-500（N）

①后面板 D7-500（N） ③数显表 3503

②主板 1063 ⑤波段开关 KBL-4

⑥输入电缆

YZ3X6+1X4

⑦风机 200FZY2-D

○14电抗器

⑧RC 吸收电路

R：RX24-50W 10Ω

C：CBB13 630V\223

○12拖板 ○13防震脚垫

⑨电解电容器 ○10 IGBT 模块 ○11隔直电容
FF150R12KS4 CBB81 20uF\630V

①控制变压器

②小型断路器

NDM1 40A

③电流传感器 ⑦二极管模块
HAS400-S/SP50 MMF200ZB040DK1

④主变压器 ⑥RC 吸收电路

⑤汇流排



MPS-500、D7-500（N）维修手册

37

15.2.2IGBT 模块的拆卸与组装

注意：在安装时一定要将螺母拧紧！

①IGBT 的安装

②取掉左 IGBT 模块上

螺栓 ③取掉左 IGBT

模块上螺栓

④组合螺栓

M6X14（各 3）

⑤2只块拆掉后

⑥左取掉接线 ⑦吸收电容

⑧右取掉接线

⑨拆下安装螺栓 ○10同⑨

○11拆下左 IGBT

○10 拆下左 IGBT

○12内六角螺栓

M6X14（4pcs）

注意事项:
1．IGBT 模块的栅极不能用

手触摸；引线必须绞合；

2．在接 IGBT 模块的任何引

线的情况下必须断电操作；

3． IGBT 模块建议使用同一

厂家，同一型号，不得混用。

安装 M6X14：

此螺栓必须均匀用

力，对角紧固方式

安装:
1．IGBT 模块的基板与散

热器的表面必须保证干

净。两表面之间必须均匀

地涂上一层导热膏脂。



MPS-500、D7-500（N）维修手册

38

15.2.3 二极管模块的拆卸与组装

注意：在安装时一定要将螺母拧紧！

①安装完成

②主变压器次级线

③拆下变压器次级线

⑤拆下汇流排

④螺栓 M6X12 ⑥汇流排

⑦ 螺栓 M6X12

⑧拆下二极管模块

⑨二极管模块

MMF200ZB040DK1

安装:
1．二极管模块的基板与

散热器的表面必须保证

干净。两表面之间必须均

匀地涂上一层导热膏脂。

安装 M6X12：

此螺栓必须均匀用

力，对角紧固方式



MPS-500、D7-500（N）维修手册

39

16 正极快速插座拆卸与安装

注意：在安装时一定要将螺母拧紧，且快速插座必须与机架绝缘！

呆扳手 14-17

① 输出汇流条 ② 螺栓 M10×20

③ 螺母Φ32 ④ 螺母Φ32

⑤ 平垫Φ32

⑥ 快速插座内绝缘套(DKJ95-1 红色)

⑦ 前面板与机架

⑧ 快速插座外绝缘套及铜接头

(DKJ95-1 红色)

安装：

安装时检查绝缘体有

无破裂或损坏。

安装：

安装时检查绝缘体有

无破裂或损坏。

安装：

安装时检查表面平整

安装：

安装时快速插座必须

与机架绝缘。

③、④用呆扳手 30-32



MPS-500、D7-500（N）维修手册

40

17 负极快速插座拆卸与安装

注意：在安装时一定要将螺母拧紧，且快速插座必须与机架绝缘！

① 螺栓 M10X20

② 铜铝连接端子

③ 螺母Φ32

④ 平垫Φ32

⑤ 快速插座内绝缘套(DKJ90-1 黑色)

⑥ 前面板与机架

⑦ 快速插座外绝缘套

⑧ 快速插座铜连接头

安装：

安装时检查表面平整，铜头接快速

插座铜连接头。

安装：

安装时快速插座必须

与机架绝缘。

安装：

安装时检查绝缘体有

无破裂或损坏。

安装：

安装时检查绝缘体有

无破裂或损坏。

③用呆扳手 30-32

①用呆扳手 30-32


